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【こんなに大きく育ちました】
先月２１日、学年の畑に植えたサツマイ

モの収穫を行いました。苗植え同様、今回

もＪＡちばみどりひかた青年部の方々の指

導の下、たくさんの「紅はるか」を掘り出

すことができました。２年生は、大きく育

ったサツマイモに目を丸くしていました。

「ふるさと教育」のよさを実感できました。

ＪＡの皆さん、ありがとうございました。

【１１月の主な行事予定】

● ８日（月） スクールカウンセラー来校（参観及び教育相談）

全校集会（賞状伝達 他）

○ ９日（火） ＰＴＡ本部役員会（新役員選考について 他）

●１０日（水） 古城っ子フェスタ、第２回学校評議員会

○１５日（月） 建設機械体験学習会（９：３０～１２：００；全学年対象）

全校５時間授業（１４：４０一斉下校）

●１６日（火） 避難訓練（地震から火事へ ※旭市消防署干潟分署に依頼）

ＩＣＴ支援員学習活動支援業務

○１８日（木） 読み聞かせボランティア活動

ＩＣＴ支援員学習活動支援業務

●２５日（木） 校内マラソン大会（９：１５～１１：００；全学年）

焼き芋イベント（１１：２０～；ＪＡちばみどりひかた青年部主催）

○２６日（金） 校内マラソン大会・焼き芋イベント予備日

●２９日（月） 建設機械体験学習会予備日

○３０日（火） ４年生校外学習（午前中；大原幽学記念館）

ＩＣＴ支援員学習活動支援業務

【古城っ子フェスタの開幕です】
１０日（水）に２年振りの「古城っ子フェスタ」を実

施します。コロナ禍で昨年度は中止にし、今年度は保護

者参観無しで開催します。内容は、各学年ごとの学習発

表をグループに分かれ参観するパビリオン形式の発表会の第一部と、高学年が企

画した遊びフェスタの第二部の構成です。感染症対策を十分に講じて行います。

TOPICS 1



【働く自動車が古城小に大集合！】
１５日（月）、千葉県建設業協会と千葉県魅力ある建

設事業推進協議会の協力の下、「建設機械体験学習会」

を開催します。当日は、バックホウ（大型ショベルカー）や高所作業車、ローラ

ー車などの特殊作業車が集結し、ＶＲ（バーチャルリアリティー）体験などを行

います。本年度、古城小学校がこの体験学習を実施する県内唯一の小学校です。

全学年が参加し、発達段階に合ったキャリア教育の一環として位置付けました。

安全対策を徹底し、子供たちには大いに未知の体験をさせたいと考えます。

【秋空の下、長距離走に取り組んでいます】
２５日（木）の校内マラソン大会に向けて、全学年で業間に長距離走に取

り組んでいます。奇数学年と偶数学年に分かれて、１日おきに走っています。

５～７分間を目途に、自分のペースで走りきることを目当てに実施していま

す。今年度は、舗装走行によるけが防止と移動による交通事故回避を考え、

会場を長熊公園から学校グラウンドに変更しました。保護者の方々も新型コ

ロナウイルス感染症対策から、一家庭１名までの参観になりますが、お子様

の頑張っている姿を応援に来ていただければと考えます。

【１１月８日は何の日？】
「８６」、この数は何を表しているかお分か

りになるでしょうか。答えは全校児童１１６

名のうち、むし歯のない児童（治療済みを含む）の人数です。

日本歯科医師会では、１１月８日を「いい歯の日」に設定し、歯科

保健啓発活動を実施しています。他にも４月１８日の「よい歯の日」、６月４日の「歯と口の健康週

間」を決めて、国民に向けてＰＲしています。

本校では、１１月８日に「いい歯で賞」を８６名に渡します。また、６年生の７名には、全校集会

で旭市教育委員会及び旭市歯科医師会からの「歯と口の健康賞」を授与する予定です。

【変異ウイルスは何処に？】
全国的に新型コロナウイルス感染者数が激減し、下げ

止まり傾向にあります。政府や専門家の見解では、ワク

チン接種の効果や変異ウイルス（デルタ株）自体が感染力を落としたのではと、

述べています。この状況を受け、人々の行動制限が緩和の方向に動いています。

一方では、アジア圏において、韓国やシンガポールなど感染者が急増している

地域も表れてきました。学校教育活動においては、引き続き文科省や県教育委員

会の通知等に沿って、感染症対策を十分に講じながら、子供たちの学びの保障を

守っていきたいと考えます。御理解と御協力をお願いします。

☆ 差し支えなければ記名をお願いします。 氏名；

御意見欄
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